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Las memorias sociales buscan construir aprendizajes a través de la sistematización y reflexión de experiencias desde las prácticas. Así pues, se busca dejar registro de las experiencias sociales, colectivas o comunitarias, de manera sistemática y ordenada. 

Teniendo en cuenta que se busca reconstruir, a través de una narrativa, un pasado particular, cuyos recuerdos se deben remitir a una experiencia colectiva o de una comunidad específica, se recomienda, aparte de mostrar los resultados obtenidos en el proceso de investigación, relatar la importancia de crear estos relatos para reconstruir y resignificar elementos para que sean integrados en el imaginario social. 

¿Para qué hacer memoria social?

i) Para la sistematización y organización de la información y construir conocimiento a partir del mismo.
ii) Para promover la sostenibilidad de las experiencias.
iii) Para reconocer de manera crítica los aprendizajes colectivos e individuales acerca de metodologías, instrumentos, herramientas, entre otros aspectos, para poder comunicarlo. 

La memoria social incluye procesos de investigación – creación y circulación, a través de los cuales se implementan métodos y técnicas de investigación y se producen dispositivos de memoria (productos u objetos). Estos dispositivos de memoria expresan relatos y narrativas colectivas para comunicar las experiencias. Por ello se propone la siguiente estructura:

1. Título de la investigación
El título debe ser descriptivo y captar la esencia de la memoria social. Puede reflejar el tema central, el enfoque particular o la comunidad/contexto involucrado.
Es recomendable que sea breve pero impactante, atrayendo el interés del lector.

2. Introducción
La importancia de reconstruir la memoria colectiva para la resignificación y la reconstrucción de un pasado social. (Esto justifica por qué esta metodología)
3. La inspiración
¿Cómo surge la idea de la investigación?, ¿por qué se realiza la investigación desde la entidad?
4. El aporte
¿Qué aportes puede hacer esta investigación para la sociedad?, ¿cómo se alinea con las necesidades mundiales y locales?, ¿a qué políticas está atada?, ¿cómo se relaciona con los ODS?
5. Antecedentes y estudios relacionados
Presentar una introducción que sitúe al lector en el contexto de la memoria social. Describir brevemente los antecedentes históricos, sociales o culturales relevantes para comprender el tema o el contexto de la memoria social.
Se puede incluir eventos, fechas, datos relevantes o cualquier información que sea necesaria para contextualizar adecuadamente la memoria.
6. Objetivo de la investigación
Establecer claramente los objetivos de la memoria social.
Los objetivos pueden incluir:
a. Preservar y documentar experiencias significativas relacionadas con un tema o contexto específico.
b. Fomentar la reflexión, el diálogo y el intercambio de ideas en torno a la memoria colectiva.
c. Promover la conciencia y la comprensión de determinados valores, tradiciones o eventos históricos.
d. Facilitar la construcción de identidad individual y colectiva a través de la memoria compartida.

7. Desarrollo de la memoria 
Incluye preguntas como: ¿Por qué y cómo nació la intervención? ¿En qué contexto surgió la idea? ¿Por qué se diseñó de esa manera? ¿Qué acciones se realizaron para cumplir con los objetivos del proyecto? ¿Qué es lo que más se resalta de la experiencia? ¿Qué cree que es lo más importante? ¿Qué actividades realizadas dentro del proyecto fueron las más significativas?
8. Características del colectivo (sujetos de estudio)
9. Instrumento(s) aplicados
Que consiste en una descripción breve de los instrumentos (encuestas, entrevistas, foros…)
10. Hallazgos 
Se propone hacerlo de acuerdo a las categorías de investigación u otra forma que se considere fragmentarlo. Cómo sugerencias se proponen: Identificar las reflexiones colectivas que se constituyen en las más relevantes sobre la experiencia; los aprendizajes, las habilidades y las actitudes adquiridas durante el desarrollo del mismo y que merecen una reflexión y visibilización importante en la memoria social. También resaltar las reflexiones en torno a las dificultades, los obstáculos y tropiezos que se pudieron presentar en el diseño y ejecución de la experiencia. 
11. Conclusiones y recomendaciones
Resumir las principales conclusiones que se derivan de la memoria social.
Destacar los aprendizajes, las reflexiones o los patrones identificados a lo largo de la memoria.
Proporcionar recomendaciones basadas en las experiencias compartidas en la memoria, enfatizando acciones o medidas que puedan fortalecer los valores, tradiciones o la convivencia en la comunidad

Consideraciones:
Cada numeral no significa que deba ser un título aislado; la escritura y organización de la narrativa depende de la forma en cómo se esté contando la información, por ejemplo: El objetivo y características del colectivo puede quedar en un solo texto, conclusiones y recomendaciones pueden ser apartados diferentes, pero sí se recomienda incluir todas las partes. 
A su vez, en la diagramación se sugiere agregar apartados con datos llamativos y concluyentes que permitan al lector acoger una idea clara después de la lectura. 
Ejemplos: 
A continuación, algunos ejemplos de memorias sociales:
1. Memoria Social 2021 – Fundación Personas
2. Memoria social 2018
3. Memoria social del Plan de Lectura y Escritura Leer es Volar
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