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TÍTULO DEL ARTÍCULO : 
Tema : 
Autor : 


Resumen:
(Máximo 250 palabras que describan brevemente la intención del artículo y el trabajo realizado. Mencionar objetivo, metodología desarrollada, resultados y/o principales hallazgos y conclusión)

Palabras Clave: 
Incluir de 3 a 5 palabras clave en español, ordenadas alfabéticamente

Abstract (inglés)
(En inglés se debe mencionar en máximo 250 palabras que describan brevemente la intención del artículo y el trabajo realizado. Mencionar objetivo, metodología desarrollada, resultados y/o principales hallazgos y conclusión)

Palabras Clave /Keywords
Incluir en Ingles de 3 a 5 palabras clave en español, ordenadas alfabéticamente


INTRODUCCIÓN
(La introducción debe contener un párrafo que describa la justificación científica, teórica tecnológica, creativa, (xxxxxxx)  del problema o temática a abordar . Un párrafo que enuncie el estado de la investigación y/o antecedentes de la literatura científica en el tema.  Debe existir una reflexión y coherencia entre el estado actual de la investigación y los objetivos del estudio que deben ser claramente enunciados.) 


REVISIÓN DE LITERATURA
(La revisión literaria debe proporcionar un panorama general sobre la literatura escrita y las teorías sobre lo que se considera relevante para ayudar a responder la pregunta de investigación)


HIPÓTESIS / PREGUNTA DE INVESTIGACIÓN
La dependencia debe formular un objetivo general en clave de una acción que posibilitará alcanzar la meta de la investigación. En ese sentido, debe dar cuenta del punto de llegada óptimo (en el mejor escenario posible) del proceso de investigación. Esta meta debe ser realizable, medible y coherente con una o varias preguntas de investigación que orientan todo el proceso. El objetivo general inicia con un verbo (la acción), un objeto o un tema (el qué se va a investigar), y una finalidad (el para qué se va a investigar). 
Con el objetivo general definido se deben desglosar los objetivos específicos que están inmersos en él. Los objetivos específicos dan cuenta de los subtemas o los componentes específicos del tema general, son más acotados y definen una desagregación analítica del tema general. El conjunto de los objetivos específicos debe contribuir al cumplimiento del objetivo general. 
Una vez definidos los objetivos, estos se pueden formular en términos de preguntas de investigación que a su vez permiten, si es el caso, definir unas hipótesis o supuestos que el investigador puede construir a priori o una vez ha revisado literatura, bibliografía y otras investigaciones previas. 

METODOLOGÍA
(En esta sección se debe mencionar el diseño metodológico empleado para cumplir los objetivos, así ́ como los materiales, herramientas o recursos empleados para el desarrollo de la investigación.)
En esta fase se identifican el método, las fuentes e instrumentos de recolección de la información. pero también se definen las categorías de análisis en caso de ser una investigación cualitativa o las variables independientes y/o dependientes que se quieren medir en caso de que sea una investigación cuantitativa. Estas categorías o variables deben ser conceptualizadas y bien definidas para que permitan organizar la información para el análisis. Las categorías de investigación y las variables deben ser coherentes y estar explícitas en los objetivos de la investigación. 

RESULTADOS
(Se debe describir objetivamente cada uno de los resultados generados por la aplicación de la metodología. Se recomienda usar subcapítulos cuando hay varios grupos de resultados o experimentos. Plantear los resultados obtenidos con base en las pruebas realizadas o información recopilada. Estos resultados deben responder a los objetivos planteados.)


DISCUSIÓN
(La discusión debe analizar los resultados de forma crítica y compararlos con resultados encontrados por otros autores. 
La discusión también debe mencionar las ventajas y desventajas de la metodología utilizada y referenciar los antecedentes si estos son comparables con otros autores. Resaltar las principales dificultades y los trabajos futuros concernientes al tema de investigación.)


CONCLUSIONES
(Las conclusiones son obligatorias y deben ser claras. Deben expresar el balance final de la investigación o la aplicación del conocimiento.)
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